Objekt: Ansichtskarte: Burg Falkenstein:

Hof mit Turm. Dorothea Milde.

Museum: Kulturstiftung Sachsen-Anhalt -

Museum Burg Falkenstein

Burg Falkenstein 1

06543 Falkenstein / OT Pansfelde

03 47 43/53 559-0

burg-

falkenstein@kulturstiftung-st.de

Sammlung: Postkarten

Inventarnummer: Falk154PK

Beschreibung

Die Bildseite der Ansichtskarte zeigt einen Schwarzweiß-Druck nach einer Federzeichnung von Dorothea Milde. Der Blick des Betrachters richtet sich in die Nordostecke des Burghofs der Burg Falkenstein. Rechts unten im Bild steht die Zisterne mit neogotisch gestalteter Abdeckung.

Die Fassade des Treppenturms ist mit Efeuranken bedeckt. Vor dem Bergfried, von dem ein Teil am rechten Bildrand zu sehen ist, steht ein Baum.

Das untere Drittel der Karte ist unbedruckt.

nicht gelaufen

Legende: Postkarte Aus der Mappe "Burg Falkenstein", 12 Federzeichnungen von Dorothea

Milde / Quedlinburg / Selbstverlag

Burg Falkenstein: Hof mit Turm. Dorothea Milde.

Grunddaten

Material/Technik: Papier, Druck

Maße: HxB 14,5 x 9,5 cm

Ereignisse

Hergestellt wann 1930

wer

wo Quedlinburg

Schlagworte

- Ansichtskarte
- Burg